

山东潍坊： 育儿指导师进家庭，教你科学带娃



步源堂 战略支持

市场信息报 近日，山东潍坊诸城早教会所的育儿指导师再次走进会员宝贝小王子的家。育儿指导师的入户指导，不是一次简单的会面，是借助专业的儿童发育商测评，为家长传授科学养育理念的育儿家访。育儿指导师借助科学权威的测评专用工具、专业的理论知识、热情贴心的服务，为宝宝量身定制早教育儿方案，这一过程，帮家长建立了育儿理念，解决了家长的育儿难题，让家长能够轻轻松松在家带娃。



01. 初次相见，潜力无限 如何激发能力是关键

2月，小王子的妈妈在聆听育儿指导师的微课堂时，对《儿童发育商测评》有了简单的了解，也是第一次接触馨虎早教。小王子妈妈对早教比较感兴趣，于是第一时间和育儿指导师进行了家访预约。

育儿指导师第一次见小王子的时，他只有9个多月。小王子白白胖胖的，非常可爱。虽然是第一次见面，但小王子并不认生，适应能力很好，很快就可以和育儿指导师进行互动。在测评过程中，小王子和育儿指导师的配合也非常好，很顺利地就完成了。

测评结束后，育儿指导师和小王子的妈妈聊了一些育儿日常及宝宝生长情况的话题，并详尽地讲述了小王子在成长发育过程中存在的一些问题。比如，在测评过程中，小王子在大动作方面刚刚会坐，不会爬，在精细动作方面不会抓握等，他的运动能力较同龄宝宝有些滞后。

小王子的妈妈虽然有一定的早教意识，但缺乏育儿方法，在早教方面的经验比较薄弱，她把精力放在了小王子的营养方面，导致宝宝在体格方面的发育已经超前，但五大能力却有些滞后，这充分印证了“家长往哪方面努力，孩子就在哪方面发展得好”这句话。通过儿童发育商测评，结合宝宝当前的各种状态及测评结果及育儿指导师的讲解，小王子妈妈对宝宝的发育状况有了一个更加全面的了解，也发现了宝宝成长中的优势和问题。育儿指导师结合宝宝的发育情况和妈妈在带养中存在的问题，以馨虎早教产品为依托，有针对性地给小王子制定了一套家庭早教成长方案，帮助宝宝提高情商，增强能力，全方位激发宝宝的潜能。



15月龄馨虎早教产品

儿童发育商测评

孩子测评就像成年人定期去医院体检一样，为了了解孩子当前的各种状态，尽早发现孩子成长中的优势和劣势，有针对性地开展早期教育，让孩子情商更高，能力更强，发展更均衡，为孩子未来的发展奠定坚实基础。

专业5项测评

- 大运动
- 精细动作
- 沟通能力
- 情商交流
- 社交行为

儿童发育商测评目的 明确宝宝在哪个阶段的发展特点，优势和劣势是什么，并提供针对性的教养方案

- 01 家长能更清楚地了解孩子在这个阶段的发展情况，优势和劣势是什么。
- 02 提前了解自己孩子哪些方面不足或缺失。
- 03 明确孩子的发展特点，指导对孩子进行针对性的教育。
- 04 对孩子现阶段弱项的练习来提升孩子综合能力，为孩子情商健康、良好的发展打下基础。

测评小贴士：测评不痛苦、测评很轻松、测评效果好、测评很及时、测评很专业、测评很贴心、测评很安全

馨虎智乐园

体格智力测评表2.3

馨虎/早/教/发/展/中/心 内部资料 未经许可 严禁外传

02. 在游戏中快乐成长

小王子现在15个月了，已经是馨虎早教的“老会员”了，也是早教会所的“常客”。每次会所举办馨虎早教课堂，他都会积极参加。

在馨虎早教课堂中，育儿指导师会从习惯、语言、认知、社交、大动作及精细动作等方面，设计匹配宝宝当下月龄玩的各种游戏。在合适的游戏中，宝宝的能力会得到全面的发展。小王子的妈妈也非常配合，积极参与，和宝宝的互动也很好。每次结束后，小王子的妈妈都会主动向老师要游戏的资料，回家后坚持陪小王子玩。在妈妈的坚持和努力下，小王子的能力在短短几个月内有了突飞猛进的变化，从刚开始的不会抓握、不会翻身、不会爬，到现在能轻松自如地完成这些动

作，真正做到了在游戏中快乐成长。

小王子的妈妈说，她特别感谢馨虎早教，里面不仅有内容多样的绘本，还有旋律优美的音乐，妈妈每天都给小王子读绘本、听音乐、看视频，现在小王子语言发展得非常好，音乐节奏感也有很大提升，而且他对音乐特别敏感，音乐一响，他肉嘟嘟的小身体就随音乐扭动起来，非常可爱。看到宝宝在短短的几个月内有如此显著的进步，小王子的妈妈打心底感到开心，正是有了育儿指导师贴心的服务和馨虎早教的科学陪伴，她才能在育儿路上得心应手，成为了“育儿专家”。

看到妈妈发自内心的笑容和健康成长的宝宝，育儿指导师也由衷地为他们感到开心。

03. 贴心服务 用心指导

在诸城早教会所，《儿童发育商测评》是一个常规的服务项目。给宝宝做测评，就像成年人定期去医院做体检一样，通过测评，家长能够了解宝宝当前的各种状态，尽早发现成长中的优势和问题。当然，测评只是第一步，更重要的是，老师会根据测评结果，有针对性地给宝宝制定家庭早教方案。

比如在这次入户指导过程中，小王子的妈妈就向育儿指导师咨询：“为什么我家宝宝不喜欢走路？”通过测评以及对小王子日常的了解，育儿指导师发现，主要原因是小王子的体重有点偏重，肚子比较大，

对腿部力量要求比较高，走多了就会感觉累，于是，他会对走路产生排斥心理。发现问题之后，育儿指导师给出了相应的养育建议，并教给小王子妈妈一些亲子游戏，帮助他爱上走路。

此次入户指导深入了解会员宝宝的居家学习和生活情况，有效地帮助馨虎早教和会员家庭建立了良好的沟通平台。一对一的会员指导，为会员家庭提供了切实可行的早教方案，更有效地助力家庭早教的实施，强化家庭监护责任，让优生、优育、优教的三优事业落到实处。

(馨虎家庭早教课题组)